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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο πλαίσιο του προγράμματος «SURVIVOR: Ενίσχυση των υπηρεσιών για πρόσφυγες και  
μετανάστριες θύματα έμφυλης βίας» θα πραγματοποιηθεί, στις 30/9/2020  τελική διαδικτυακή 
εκδήλωση ενημέρωσης και διαλόγου σχετικά με την παρουσίαση του προγράμματος, με έμφαση 
στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και στην επισκόπηση των δράσεων που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια 
του προγράμματος, με στόχο την επόμενη ημέρα αλλά και την ανταλλαγή διακρατικών πρακτικών  
και γνώσης.   
Προσκεκλημένοι στην τελική διαδικτυακή εκδήλωση θα είναι αιρετοί εκπρόσωποι της τοπικής και 
περιφερειακής αυτοδιοίκησης, συναρμόδιοι φορείς και υπηρεσίες (Ελληνική Αστυνομία, 
Δικηγορικοί Σύλλογοι κ.α.) εκπρόσωποι του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου και των 
Δομών του σε επίπεδο Περιφέρειας, εκπρόσωποι του προγράμματος Philos του Υπουργείου Υγείας 
καθώς και στελέχη του Δικτύου Δομών της ΓΓΟΠΙΦ (Συμβουλευτικών Κέντρων, Ξενώνων 
Φιλοξενίας και της Γραμμής SOS15900). 
 
Στόχος της τελικής διαδικτυακής εκδήλωσης είναι η ενημέρωση για την πρόληψη και την 
αντιμετώπιση της έμφυλης βίας με κύρια ομάδα στόχο τις γυναίκες πρόσφυγες και τις 
μετανάστριες, η αποτίμηση της επίδρασης του COVID-19 στη βία κατά των γυναικών και κοριτσιών  
και τέλος η  παρουσίαση του προγράμματος, καθώς και η αποτίμησή του.  

Αναλυτικές πληροφορίες αναφορικά με το πρόγραμμα της τελικής διαδικτυακής εκδήλωσης 
βρίσκονται στον σύνδεσμο http://www.isotita.gr/ και https://www.gbvsurvivor.gr/ 

Η εκδήλωση θα υλοποιηθεί μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας Zoom.  

 

Το έργο SURVIVOR  υλοποιείται από την Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και 
Ισότητας των Φύλων (ΓΓΟΠΙΦ )με εταίρους το Κέντρο Γυναικείων Ερευνών και Μελετών 
“Διοτίμα”, το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) και την Διεθνή Επιτροπή 
Διάσωσης (IRC) και συγχρηματοδοτείται  από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του 
κοινοτικού προγράμματος “Δικαιώματα, Ισότητα και Ιθαγένεια (Rights, Equality and 
Citizenship Programme  REC-RDAP-GBV-AG-2017)” της Ε.Ε. 
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